
 

Wietteelt  

 

 

 

(Gezien een kleine celvulling, dient voorzichtig te worden omgegaan om uitspraken te doen 

over de individuele provincies Drenthe en Groningen)  

 

 

DR FL FR GD GR LM NB NH OV UT ZL ZH NL

Voorstander 61% 56% 70% 64% 52% 67% 55% 77% 50% 52% 70% 40% 58%

Tegenstander 33% 44% 30% 36% 39% 24% 43% 21% 47% 41% 30% 56% 39%

Weet niet 6% 0% 0% 0% 9% 9% 2% 2% 3% 7% 0% 4% 3%
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1 Bent u voor- of tegenstander van het 
reguleren van de wietteelt? 

DR FL FR GD GR LM NB NH OV UT ZL ZH NL

Zeer mee eens 22% 33% 9% 16% 22% 33% 37% 20% 28% 31% 30% 40% 29%

Mee eens 33% 44% 65% 49% 48% 38% 42% 44% 44% 23% 30% 32% 41%

Neutraal 11% 11% 22% 19% 13% 13% 11% 11% 19% 23% 20% 15% 15%

Mee oneens 22% 11% 4% 15% 13% 9% 7% 24% 6% 19% 20% 11% 12%

Zeer mee oneens 11% 0% 0% 0% 4% 7% 2% 0% 0% 4% 0% 1% 2%

Weet niet 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0%
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2 ‘Zolang er landelijk geen duidelijkheid is over 
gereguleerde wietteelt, dient er streng 

gehandhaafd worden’  


